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ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Координаційної ради  

з питань внутрішньо переміщених осіб  
у місті Мукачеві 

 

м. Мукачево                                                         Дата проведення: 08.07.2024 

                                                                                Час проведення: 12:00 
 

 

ПРИСУТНІ:  
1. ПРУДНІКОВА Юлія Михайлівна - Заступник Голови Координаційної ради, 

виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини»;           

2.  САККЕР  Олександра Андріївна - Секретар Координаційної ради, 

внутрішньо переміщена особа; 
3. БАБУНЯК Наталія Федорівна - Члени Координаційної ради, заступниця 

начальника управління освіти, культури,                                           молоді та 

спорту; 
4. БІГУНЕЦЬ Роман Романович -  депутат Мукачівської міської ради; 

5. ВЕЙДЕР Тетяна Миколаївна - голова ГО «Освітній центр 

«УПРІНФОРМ»» 

6. КАЧУР Еріка Гінеківна   - член правління ГО "Спілка учасників АТО 
Мукачівщини "; 

7. КРИВОРУЧКО Наталія Володимирівна - менеджерка з соціальної сфери 

Міжнародної благодійної організації «БФ  СОС Дитячі містечка» Україна; 
8.  КУЗАН Мирослав Васильович - голова благодійного фонду «НАДІЯ НА 

НОВЕ ЖИТТЯ»; 

9. ТЮК Юліанна Михайлівна - комендант Державного навчального закладу 

«Мукачівський центр професійно-технічної освіти»     
10.  ШАВРОВА Наталія Анатоліївна- депутат Мукачівської міської ради; 

 

 
  

ВІДСУТНІ:  

 

ТАЙПС Юлія Мирославівна, БОРОДУЛІНА Вероніка Володимирівна, 
БЕЛКОВА Ольга Іванівна, КОЛОМАЦЬКА  Лариса Михайлівна, КОТУБЕЙ  

Юрій Іванович, МАРКОВИЧ Дар’я  Дмитрівна,  ПІРЧАК Альберт Ілліч, 

РОСОЛА Уляна Василівна, ЯБЛОНСЬКА Анастасія Владиславівна; 

 
ЗАЦІКАВЛЕНІ ОСОБИ:    

Бабкіна Анжела Олексіївна - Регіональна координаторка БФ "Стабілізейшн 

Суппорт Сервісез", заступниця голів Координаційної ради з питань ВПО 
м.Ужгород та Ради ВПО при Закарпатській ОВА 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про оновлений склад координаційної ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб у Мукачівській міській територіальній громаді (20 хв.). 

2. Рада ВПО як інструмент  інтеграції ВПО у громаді - успішні кейси (20 хв.) 
3. Про регламент та план роботи Координаційної ради на 2024-2025 рік (20 

хв.). 

4. Презентація проєктів для ВПО, що реалізуються громадськими 
організаціями у м. Мукачево. Положення про "медіаційні патрулі" у школах 

міста. 

5. Підбиття підсумків засідання (15 хв.) 

 

1. Про зміни до складу Координаційної ради з питань ВПО у м. Мукачеві, 

зарахування нових членів 

СЛУХАЛИ: ПРУДНІКОВУ Юлію Михайлівну - заступницю Голови 

Координаційної ради, виконавчу директорку ГО «Рада жінок Донеччини»;           

 

Вирішили: прийняти до відома внесені зміни  до складу Координаційної ради 
з питань ВПО у м. Мукачеві, зарахування нових членів. 

 

Голосували:  

«за» - 10 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

2.Рада ВПО як інструмент  інтеграції ВПО у громаді - успішні кейси (20 хв.) 

Слухали: Бабкіну Анжелу Олексіївну - регіональну координаторку БФ 

"Стабілізейшн Суппорт Сервісез", заступницю голів Координаційної ради з 
питань ВПО м. Ужгород та Ради ВПО при Закарпатській ОВА 

 

Вирішили: прийняти до відома отриману інформацію. 
 

Голосували:  

«за» - 10 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 
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3. Про регламент та план роботи Координаційної ради на 2024-2025 рік (20 

хв.). 

СЛУХАЛИ: ПРУДНІКОВУ Юлію Михайлівну - заступницю Голови 
Координаційної ради з питань ВПО, виконавчу директорку ГО «Рада жінок 

Донеччини»;  

Запропоновано: всім членам Координаційної ради з питань ВПО ознайомитись 
зі Стратегічним та операційним планом Координаційної ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській міській територіальній громаді 

та надати коментарі та пропозиції щодо оновлення плану на 2025 рік. 

Термін: до 2 жовтня 2024 року.  
         

Голосували: 

«за» - 10 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

 

4. Презентація проєктів для ВПО, що реалізуються громадськими 

організаціями у м. Мукачево. Положення про "медіаційні патрулі" у 

школах міста. 

СЛУХАЛИ: КРИВОРУЧКО Наталія Володимирівна – членкиня 

Координаційної ради з питань ВПО, менеджерка з соціальної сфери 

Міжнародної благодійної організації «БФ  СОС Дитячі містечка» Україна. 
 

5. Підбиття підсумків засідання (15 хв.) 

 

 

    

 

 


